



Народное слово

Узбекистан –
государство
с великим
будущим

Издается с 1 января 1991 года • www.narodnoeslovo.uz • e-mail: info@narodnoeslovo.uz • 28 октября 2015 года, № 208 (6361)

Среда

Сканируйте QR-код, быстрый переход на наш сайт



УКАЗ Президента Республики Узбекистан ОБ ОБРАЗОВАНИИ ХОЛДИНГОВОЙ КОМПАНИИ «УЗПАХТАСАНОАТЭКСПОРТ»

В целях создания единого комплекса по приемке и переработке хлопка-сырца, экспорту хлопкового волокна исходя из требований мирового рынка, повышения качества и конкурентоспособности хлопковой масложировой продукции, а также широкого привлечения инвестиций, включая иностранные, для модернизации, технического и технологического перевооружения хлопкоочистительных и масложировых предприятий республики:

1. Принять предложения Министерства экономики, Министерства финансов, Министерства внешних экономических связей, инвестиций и торговли, Министерства сельского и водного хозяйства, Государственного комитета Республики Узбекистан по приватизации, демонополизации и развитию конкуренции и учредителей ассоциации «Узпахтасаноат», об образовании холдинговой компании по приемке, переработке и экспорту хлопкового волокна «Узпахтасаноатэкспорт», включающей в свой состав следующие объединения в форме акционерного общества:

по организации приемки и переработки хлопка-сырца — АО «Узпахтасаноат» с территориальными филиалами, создаваемого на базе упраздняемой ассоциации «Узпахтасаноат», с формированием его уставного фонда за счет передачи государственных пакетов акций в уставных фондах территориальных акционерных объединений «Пахтасаноат»;

по обеспечению хранения и экспорта хлопкового волокна — АО «Узпахтасаноатэкспорт», с формированием его уставного фонда за счет передачи по оценочной стоимости долей внешнеторговых

компаний при Министерстве внешних экономических связей, инвестиций и торговли Республики Узбекистан в уставных фондах хлопковых терминалов; по производству хлопкового масла — АО «Узпахтасаноат», с формированием его уставного фонда за счет передачи государственно-частных пакетов акций (долей) в уставных фондах предприятий по производству хлопкового масла, с выведением их из состава Ассоциации предприятий пищевой промышленности.

2. Определить основными задачами и направлениями деятельности холдинговой компании «Узпахтасаноатэкспорт»:

системное проведение маркетинговых исследований конъюнктуры мирового и региональных хлопковых рынков и на этой основе, исходя из складывающихся на них тенденций, разработку предложений по дальнейшему совершенствованию системы регионального размещения районированных сортов хлопчатника, по объемам, ассортименту и сортам производства хлопка-сырца;

обеспечение проведения единой политики в области организации и осуществления всего комплекса работ, связанных с приемкой от фермерских хозяйств и переработкой производимого в Республике хлопка-сырца, выпуск высококачественного конкурентоспособного на внешних рынках хлопкового волокна, осуществлением его хранения в соответствии с международными требованиями и стандартами;

обеспечение строгого учета и контроля за достоверностью данных по количеству, качеству и сортности принимаемого от фермерских хозяйств хлопка-сырца,

показателями выходов хлопкового волокна и хлопковых семян, количеству и качеству производимого и реализуемого предприятиями компании хлопкового волокна и масложировой продукции в соответствии с установленными стандартами и заключенными договорами, а также организацией деятельности Контрольно-ревизионного управления с инспекторами в регионах для проведения внутриотраслевой контрольно-ревизионной работы; организацию, исходя из конъюнктуры мирового рынка, заключения экспортных контрактов на поставку хлопкового волокна и обеспечение их своевременной реализации;

обеспечение взаиморасчетов за закупаемый хлопок-сырец и отгружаемую на экспорт и внутренним потребителям хлопковую продукцию в соответствии с заключенными договорами и контрактами;

организацию глубокой переработки хлопковых семян и обеспечение производства качественного хлопкового масла и другой масложировой продукции;

проведение единой технической политики и оказание содействия хлопкоочистительным предприятиям, маслозаводам, хлопковым терминалам в осуществлении модернизации, внедрении современной передовой техники и технологии, широком привлечении в отрасль инвестиций, прежде всего прямых иностранных;

организацию переподготовки и повышения квалификации кадров хлопкоперерабатывающей и масложировой промышленности.

3. Установить, что первоначальный уставный капитал хол-

динговой компании «Узпахтасаноатэкспорт» формируется за счет имущества упраздняемой ассоциации «Узпахтасаноат», а также передачи 100% пакетов акций создаваемых специализированных объединений — АО «Узпахтасаноат», АО «Узпахтасаноатэкспорт», АО «Узпахтасаноат», АО «Узпахтасаноатэкспорт»;

4. Для координации работ и оказания содействия в осуществлении всего комплекса организационных мероприятий по созданию холдинговой компании «Узпахтасаноатэкспорт» и ее структурных подразделений образовать Правительственную комиссию в составе согласно приложению.

Правительственной комиссии (Мирзиёев Ш.):

разработать и реализовать конкретный план мероприятий по обеспечению выполнения всего необходимого комплекса организационных мер по образованию холдинговой компании «Узпахтасаноатэкспорт» и объединений АО «Узпахтасаноат», АО «Узпахтасаноатэкспорт» и АО «Узпахтасаноат»;

в недельный срок разработать и внести в установленном порядке предложения по организации деятельности холдинговой компании «Узпахтасаноатэкспорт», структурам управления холдинговой компании и входящих в ее состав объединений в соответствии с современными принципами корпоративного управления и утвержденной типовой структурой управления акционерного общества;

совместно с холдинговой компанией «Узпахтасаноатэкспорт» в месячный срок в установленном порядке разработать и утвердить уставы и учредительные документы холдинговой компании

«Узпахтасаноатэкспорт», АО «Узпахтасаноат», АО «Узпахтасаноатэкспорт» и АО «Узпахтасаноат»;

совместно с холдинговой компанией «Узпахтасаноатэкспорт» в месячный срок обеспечить тщательный подбор и укомплектование исполнительного аппарата холдинговой компании, а также вводящих в ее состав акционерных обществ высококвалифицированных специалистами.

5. Освободить холдинговую компанию «Узпахтасаноатэкспорт», АО «Узпахтасаноат», АО «Узпахтасаноатэкспорт» и АО «Узпахтасаноат», АО «Узпахтасаноатэкспорт» от уплаты сбора за государственную регистрацию выпусков эмиссионных ценных бумаг и сбора за рассмотрение документов о выпуске ценных бумаг.

6. Признать утратившим силу Указ Президента Республики Узбекистан от 11 июня 2001 года № УП-2874 «Об мерах по демонополизации и совершенствованию управления хлопкоочистительной промышленностью республики».

7. Министерству юстиции Республики Узбекистан совместно с заинтересованными министерствами, ведомствами и организациями в месячный срок внести в Кабинет Министров предложения об изменениях и дополнениях в законодательство, вытекающих из настоящего Указа.

8. Контроль за исполнением настоящего Указа возложить на Премьер-министра Республики Узбекистан Мирзиёева Ш.

Президент
Республики Узбекистан
И. КАРИМОВ

Город Ташкент,
27 октября 2015 года.

В ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЙ ПАЛАТЕ ОЛИЙ МАЖЛИСА

Правовые механизмы дальнейшего углубления экономических реформ

Состоялось очередное заседание
Законодательной палаты Олий Мажлиса
Республики Узбекистан.

Депутаты рассмотрели ряд законопроектов, направленных на дальнейшее углубление реформ в различных сферах жизни общества.

Члены парламента начали свою работу с рассмотрения во втором чтении проектов законов «О внесении изменений и дополнений в Закон Республики Узбекистан «Об акционерных обществах и защите прав акционеров» и «О внесении изменений и дополнений в некоторые законодательные акты Республики Узбекистан в связи с внедрением современных методов корпоративного управления в акционерных обществах».

Отмечалось, что цель

даных нормативно-правовых актов — создание благоприятных условий для широкого привлечения в экономику прямых иностранных инвестиций, повышение эффективности деятельности акционерного общества, будет способствовать регулярное заслушивание отчета исполнительного органа и наблюдательного совета о принятых мерах по достижению стратегии развития общества.

Участники заседания отметили, что сегодня многие акционированные предприятия, включая совместные с участием иностранного капитала, организуют производственный процесс на основе передовых методов корпоративного управления. Это позволяет стимулировать привлечение иностранных инвестиций в акционерные общества, повысить роль акционеров, в том числе мажоритарных, в управлении акционерным обществом.

— Значимым новшеством Закона «О внесении изменений и дополнений в некоторые законодательные акты Республики Узбекистан в связи с внедрением современных методов корпоративного управления в акционерных обществах» стали нормы о привлечении высококвалифицированных иностранных менеджеров на руководящие должности в акционерных обществах, — подчеркнул член Комитета по бюджету и экономическим реформам Абдугани Умиров.

Правовым актом предусматривается, что решение о назначении руководителя исполнительного органа принимается, как правило, на основе конкурсного отбора, в котором могут принимать участие иностранные менеджеры.

2 стр.

АГРАРНЫЙ СЕКТОР

Дары природы — круглый год

В Кашикадаргинской области последовательно реализуется постановление Кабинета Министров от 7 апреля 2011 года, направленное на развитие и укрепление материально-технической базы хранилищ плодовоощной продукции.

Пример тому — ООО «Ертепа серфайз вода» Каршинского района, где введено в эксплуатацию современное холдинговое оборудование, обеспечивающее сохранность порядка ста тонн плодовоощной продукции.

2 стр.



Фото С. Норазиева

СОБРАНИЯ АКТИВОВ Курсом преобразований

Итоги девяти месяцев и ход выполнения программы социально-экономического развития региона обсуждены на собрании актива Республики Каракалпакстан.

Как отмечено в ходе мероприятия, величина производственных мощностей предприятий, а также обеспечить производство импортозамещающей продукции.

Так, в рамках МПЯБАК «Узватсаноат» предлагают к освоению в отрасли более одной тысячи деталей и запасных частей.

Представители компаний открыты к сотрудничеству и готовы рассмотреть любые предложения по увеличению доли локализации в отрасли.

Как заявил в ходе презентации представитель «JW MAN Auto-Uzbekistan» Ойбек Аюпов, достижений в этом плане у них немало.

Так, предприятие уже в начале 2016 года планирует запустить серийное производство городского низкопольного автобуса MAN A22 СПГ. Первоначально это будет крупнотиповая сборка по принципу монтажа кузова на готовом шасси. На сегодняшний день произведен опытный образец городского автобуса, который проходит эксплуатационные испытания в АК «Ташкентавтотрансизмат».

За счет модернизации и технического переоснащения производств, освоения

СЕМИНАРЫ

Тесный контакт с предпринимателями обеспечивает успех

Разработанная главой государства «узбекская модель» развития, созданная в стране благоприятная деловая среда, льготы и преференции для развития малого бизнеса и частного предпринимательства, сокращение излишних бумажных процедур, активное внедрение информационно-коммуникационных технологий в деятельность разных организаций позволили вовлечь в предпринимательскую деятельность сотни тысяч людей, что, естественно, способствует успешному выходу товаров под знаком «Сделано в Узбекистане» и на созданию рабочих мест.

Вместе с этим вопросы совершенствования системной работы по формированию в Республике благоприятного делового климата, устранению излишних бюрократических барьеров на пути

развития предпринимательской деятельности, облегчению таможенного, налогового бремени, других обязательных выплат постоянно находятся в повестке дня руководства страны.

Одним из мероприятий, направленным на доведение до широкой общественности информации о создаваемых благоприятных условиях для субъектов предпринимательства, налоговых льготах и пре-

Эффект локализации закономерен



В этом году Международная промышленная ярмарка и Кооперационная биржа (МПЯБ) проходит с невиданным размахом. По традиции организаторы запланировали проведение презентаций отраслей экономики и отдельных компаний, предпринимателей и областей. Так, во второй день были презентованы проекты и деятельность Минсельводхоза, а также таких компаний, как «Узватсаноат», «Узстройматериалы», ряда областей и предприятий республики.

Как всегда лидером в процессе локализации и импортозамещения производства остается отечественная автомобильная промышленность. Сегодня автопром Узбекистана представляет собой целый ряд предприятий, оснащенных современным оборудованием, которое позволяет выпускать продукцию по самым высоким мировым стандартам, гибко и быстро переориентировать производство под запросы рынка. В рамках Программы локализации и импортозамещения в отрасли освоен выпуск кузовных частей автомобилей, бамперов, внутренней обшивки салона, сидений, инструментальной панели, жгутов и проводов, топливных баков, колес, каталитических нейтрализаторов и аккумуляторных батарей.

И эта работа постоянно приносит новые плоды. Создание новых предприятий локализации является одним из стимулов для дальнейшего развития автомобильной отрасли. Они призваны демонстрировать

2 стр.

2 стр.

2 стр.

Правовые механизмы дальнейшего углубления экономических реформ

1 стр.

Предусмотрено расширение преференций для иностранных инвесторов. Так, акционерные общества освобождаются от уплаты единого социального платежа с фонда оплаты труда иностранных работников, привлеченных в качестве управленческого персонала. Также предоставляются льготы по налогообложению доходов иностранных специалистов, полученных от их деятельности в качестве управленческого персонала.

В соответствии с Программой мер по коренному совершенствованию системы корпоративного управления предусматривается усилить гарантии невмешательства в предпринимательскую деятельность,

говорит член Комитета по бюджету и экономическим реформам Элбек Шукров.

— В Закон «О гарантиях свободы предпринимательской деятельности» внесено дополнение о запрещении правоохранительным и иным государственным органам на местах, а также их должностным лицам принимать нормативные акты, выдавать предписания и другие указания акционерным обществам по вопросам совершения сделок, распределения прибыли, найма руководящего персонала и вопросам, отнесенным к компетенции органов управления хозяйственных обществ, за исключением случаев, предусмотренных законодательством. Если члены органов управления акционерных

обществ принимают решения в пределах их полномочий и компетенции на основе бизнес-рисков, повлекшие за собой финансовые потери, то в отношении них применяются меры ответственности, предусмотренные законом. Данное новшество послужит укреплению экономической независимости и самостоятельности акционерного общества, ограничению возможности незаконного вмешательства в его деятельность.

Вышеназванные правовые акты будут способствовать дальнейшему совершенствованию экономической деятельности акционерных обществ, эффективной реализации правовых норм.

В ходе заседания депутаты также всесторонне обсу-

дили в первом чтении проект Закона «О внесении изменений и дополнений в некоторые законодательные акты в связи с принятием Закона «О биржах и биржевой деятельности» в новой редакции. Он направлен на дальнейшее развитие финансового сектора, совершенствование рыночной инфраструктуры.

— С формированием рыночных механизмов в нашей стране созданы необходимые условия для эффективного развития биржевой деятельности, — подчеркнул член Комитета по бюджету и экономическим реформам Сиддик Номозов. — Изучение правоприменимости практики Закона «О биржах и биржевой деятельности» показало необходимость внесения ряда

изменений и дополнений в другие нормативно-правовые акты в целях конкретизации их норм, регулирующих биржевую деятельность, обеспечения их единства и унификации с принятым законом. Считаем, что принятие соответствующего закона будет способствовать повышению эффективности биржевой деятельности, совершенствованию рыночных механизмов, улучшению ценообразования в сфере.

По итогам обсуждений депутаты концептуально одобрили данный законопроект и приняли его в первом чтении. Ответственному комитету поручено подготовить документ для рассмотрения во втором чтении с учетом поступивших предложений.

На заседании депутаты рассмотрели и другие вопросы повестки дня.

**Информационная служба
Законодательной палаты
Олий Мажлиса
Республики Узбекистан.**

Эффект локализации закономерен

1 стр.

материалов на основе базальта. Комбинат, благодаря имеющейся в наличии производственной и сырьевой базе, успешно освоил производство высококачественных теплоизоляционных материалов, таких, как минеральная вата, жесткие и полуягкие плиты, прошивные маты, которые сегодня востребованы во многих странах. В настоящее время «Узметкомбинат» обеспечивает новый продукцией строительную, химическую, нефтяную и энергетическую отрасли страны. При этом немаловажно, что это позволило сократить импорт теплоизоляционных материалов в республику, дало экономию валютных средств.

С интересным предложением на форум пришли и отечественные машиностроители. Так, свою новинку выставили узбекско-немецкое совместное предприятие «Uz CLAAS Agro», а именно специализированный трактор, приспособленный для работы на хлопковых полях. Пока это опытный образец, запуск в серийное производство намечен в 2017 году, после того, как эту технику «обкатают» местные фермеры.

— Это первый подобный трактор в мире, основанный на базе немецкого трактора AXOS 340, но доработанный с учетом разработок узбекских конструкторов. Так, например, изменена его колесная база — с традиционных для Европы четырех колес мы перешли на более подходящие для нас три. Техника была собрана на производстве немецкого концерна «CLAAS», расположенного во Франции. Мощность двигателя трактора — 100 лошадиных сил. Он сможет не только заниматься севом и междуядной обработкой хлопчатника, но и его культивацией, опрыскиванием и чеканкой, — рассказал начальник отдела маркетинга и сбыта предприятия Азгамзон Озодов.

В целом IX Международная промышленная ярмарка и Кооперационная биржа предлагают множество видов различной техники, оборудования, деталей, разработок, материалов и сырья, необходимых в первую очередь для того, чтобы заменить импорт, а также способных достойно конкурировать на зарубежных рынках. Впереди еще несколько дней работы ярмарки, и у представителей индустриальной сферы есть время для того, чтобы сформировать основной пакет договоров без проведения дополнительных тендевых торгов на поставку и закупку необходимого для дальнейшей работы.

Андрей ТЕШАЕВ, наш корр.

Курсом преобразований

1 стр.

Высокие показатели достигнуты и в аграрном секторе экономики. Фермеры региона, несмотря на неблагоприятные погодные условия в начале весны, успешно справились с выполнением договорных обязательств по сдаче зерна и хлопка-сырца, получили высокий урожай плодово-овощной продукции.

Как отметили участники собрания актива, согласно инвестиционной программе на 2015 год в северном регионе за счет всех источников финансирования предусмотрено освоение инвестиций в объеме свыше 4,5 триллиона сумов. Сегодня в ее рамках ведутся работы по реконструкции 10 медицинских профилактических учреждений, капитальный ремонт 22 общеобразовательных школ и 10 профессиональных

колледжей. На основе программы социально-экономического развития в сферах промышленности, сервиса и сельского хозяйства реализован 1 641 проект общей стоимостью 115 миллиардов сумов, создано свыше 7 350 рабочих мест. В результате проведенных строительных работ на 66 объектах водоснабжения улучшено водоподготовление 123 тысяч жителей.

Также были рассмотрены имеющиеся недостатки и упущения в работе, выработаны конкретные меры по их скорейшему устранению.

В работе собрания актива Республики Каракалпакстан принял участие заместитель Премьер-министра Республики Узбекистан А. Икрамов.

Алена АМИНОВА,
наш соб. корр.

Дары природы — круглый год



1 стр.

— Два года назад, открывая мини-маркет и другие объекты торговли, мы задумались о создании собственного хранилища даров садов и огородов, — говорит руководитель общества с ограниченной ответ-

ственностью Даврон Очилов. — Претворить в жизнь эту идею позволил банковский кредит. В результате реализации проекта на зиму в холодильную камеру уже заложено по 50 тонн картофеля и яблок.

В ближайшее время здесь

планируют завершить строительство еще одного овощехранилища аналогичной вместимости. Так что на прилавки торговых организаций района круглый год будут поставляться свежие фрукты и овощи.

Малика АБАЙДУЛИНА,
наш соб. корр.

Тесный контакт с предпринимателями обеспечивает успех

1 стр.

В мероприятии приняли участие представители министерства юстиции, финансов, по развитию информационных технологий и коммуникаций, Государственного таможенного комитета, органов прокуратуры, Высшего хозяйственного суда, Центрального банка, Торгово-промышленной палаты, ассоциаций фермеров, деловых женщин Узбекистана «Гадиркор Аёл», предприниматели. Видеосеминар транслировался во все соответствующие организации республики через специально созданные региональные студии, что значительно расширило круг участников.

В ходе мероприятия поднимались вопросы устранения барьеров в развитии предпринимательства в стране, создания условий для налогоплательщиков. В частности, говорилось, что в 2012–2014 годах было принято свыше 15 законодательных и других нормативно-правовых актов по формированию благоприятного делового климата, устранению излишних бюрократических барьеров на пути развития предпринимательской деятельности.

Было отмечено, что Указ Президента «О мерах по обеспечению надежной защиты частной собственности, малого бизнеса и частного предпринимательства, снятию преград для их ускоренного развития», направленный на создание еще более благоприятных экономических и

правовых условий для предпринимательства, послужит кардинальному повышению роли и места частной собственности в экономике, ликвидации все еще имеющихся мест барьеров и ограничений в организации предпринимательской деятельности, последовательному росту доли частной собственности в валовом внутреннем продукте.

К примеру, согласно программе мер, утвержденной в рамках указа, особое внимание обращено на дальнейшее упрощение порядка создания субъектов предпринимательства и организации их деятельности, предоставление им большей свободы за счет либерализации административного и уголовного законодательства.

В частности, введен порядок, в соответствии с которым уголовное дело не возбуждается и лицо освобождается от ответственности, если оно впервые совершило преступление, предусмотренное статьей 184 Уголовного кодекса Республики Узбекистан (уклонение от уплаты налогов или других обязательных платежей), и полностью возместило нанесенный государству ущерб, уплатив пени и другие виды финансовых санкций в течение 30 дней после обнаружения преступления.

С 1 июля 2015 года индивидуальным предпринимателям предоставлено право нанимать от одного до трех работников в зависимости от вида деятельности с уплатой за каждого нанятого работника страховых взносов во внебюджетный Пенсионный фонд в размере

50 процентов от минимальной заработной платы и фиксированного налога в размере 30 процентов от установленной ставки для индивидуальных предпринимателей-работодателей. При этом индивидуальные предприниматели освобождены от уплаты фиксированного налога за наемных работников — выпускников профессиональных колледжей в течение двенадцати месяцев с даты окончания ими колледжа. Было обращено внимание и на то, что в соответствии с изменениями, внесенные в Налоговый кодекс Республики Узбекистан, большое внимание уделено либерализации мер ответственности за нарушение норм, регулирующих предпринимательскую деятельность. В частности, согласно изменениям, внесенным в статью 108 Налогового кодекса при совершении налогоплательщиком нескольких налоговых правонарушений, вместо применения финансовых санкций к каждому правонарушению по отдельности, данная статья дополнена нормами, предусматривающими поглощение менее строгих финансовых санкций более строгими.

Например, если были установлены штрафы в размере 100 МРЗП за первое правонарушение, 50 МРЗП за второе правонарушение, то согласно предыдущему порядку финансовые санкции применялись к каждому правонарушению, и общая сумма составляла 150 МРЗП. Согласно внесенным изменениям в данное законодательство теперь в таких случаях применяется более строгий штраф за совокупность совершенных правонарушений, то есть, в размере 100 МРЗП, или частичного сложения назначенных штрафов.

Реформы, проводимые по инициативе главы государства в рамках государственной политики, направленной на создание в нашей стране системы «Электронное правительство», расширяют возможность модернизации налоговой системы и повышения качества и увеличения видов интерактивных услуг, оказываемых населению и субъектам предпринимательства.

Было отмечено, что официальный сайт Государственного налогового комитета www.solq.uz играет важную роль в создании условий для активного участия населения в усовершенствовании налогового администрирования. Физическим лицам и субъектам предпринимательства в насто-

ящее время через данный сайт оказываются интерактивные услуги 18 видов и электронные услуги 20 видов.

В частности, внедрение практики предоставления всем субъектам предпринимательства всех налоговых и финансовых отчетностей в электронном виде имеет важное значение в создании благоприятных условий для предпринимателей, своеобразном применении и обратке отчетностей, ускоренном анализе информации о поступлении денежных средств в бюджет.

— Раньше предпринимателю требовалось минимум 2-3 часа на формирование и сдачу отчетностей, что нередко сопровождалось ожиданием своей очереди, казалось, в бесконечной цепочки, выстроенной из бухгалтеров, директоров, ответственных специалистов, — отмечает руководитель семейного предприятия «Shiny Future



Дильбар БАХАДЫРОВА.

Business» Нигора Хусанова. Теперь же этот процесс полностью автоматизирован, а налоговая отчетность можно отправить удаленно.

Необходимо отметить и тот факт, что согласно статистике за счет сдачи налоговых отчетностей в электронном виде налогоплательщики в год экономят примерно девять миллиардов сумов.

Для физических лиц создана возможность уплаты земельного налога и налога на имущество непосредственно из дома, через услуги «Click» и «Mbank». В текущем году такими услугами воспользовались свыше восьми тысяч налогоплательщиков, и налог на сумму 367 миллионов сумов былиплачены в электронном виде.

Также налогоплательщики — юридические лица через «Личный кабинет» в интернете могут уплатить налоги и другие обязательные платежи в режиме онлайн.

В ходе видеосеминара был отмечен и тот факт, что в первой половине текущего года, по результатам рейтинговых оценок состояния развития и внедрения информационно-коммуникационных технологий в деятельности, среди 115 органов государственного и хозяйственного управления государственной власти на местах Государственный налоговый комитет набрал 95,04 балла и был признан лучшим.

В настоящем время Государственный налоговый комитет не ограничивается достигнутыми результатами и осуществляет меры по модернизации системы и созданию дополнительных условий для представителей малого бизнеса и частного предпринимательства с использованием существующих информационных ресурсов.

28 октября 2015 года

ВЗОЙТИ НА ПЬЕДЕСТАЛ**Тренер —
прежде всего
наставник**

Спорт играет важную роль в воспитании гармонично развитого молодого поколения, прививает детям высокие моральные качества, стремление к победе, мужество, чувство патриотизма. С учетом этого в нашей стране уделяется огромное внимание повышению массовости спорта, созданию необходимых условий для занятий физической культурой.

**НА
конкурс**

В этом можно убедиться и на примере ДЮСШ № 19 города Наманган, в которой я работаю тренером по художественной гимнастике. Хотя данное образовательное учреждение спортивной направленности создано сравнительно недавно, оно успело завоевать большую популярность у местной детворы.

Еще в школьные годы я приобщилась к художественной гимнастике. В секцию меня привели родители, которые считали, что этот вид спорта — основа для красоты, здоровья и долголетия. Занималась под руководством опытной наставницы Зикиё Гнездиловой, которая «лепила» из нас, мало что понимающих в гимнастике девчонок, будущих чемпионов. Потом наступило время выступлений на соревнованиях. Стала достойно защищать честь своей школы, города, области.

В спортивной жизни было немало побед, радостных эмоций. Правда, случались и досадные промахи, ведь без них тоже не обойтись. Но, думаю, надо уметь их стойко переносить и извлекать на будущее правильные уроки. Словом, если перед собой поставишь цель и будешь настойчиво бороться за ее достижение, то обязательно добьешься результата. Приминительно к спорту все это приходит со временем, после упорных тренировок. Благодаря им получаешь залку, вырабатываясь выносливость и терпение.

Занятия художественной гимнастикой подарили много приятных переживаний. Это прежде всего и присуждение Государственной премии имени Зульфии за достижения в области спорта, учеба в Наманганском государственном университете. Сейчас готовлюсь стать дипломированным специалистом.

Когда провожу занятия с детьми, обязательно

объясняю им, какое внимание уделяется в нашей стране здоровому развитию молодого

поколения. Привожу в пример деятельность Фонда развития детского спорта, рассказываю о достижениях наших спортсменов на соревнованиях разного уровня. Примечательно, что постоянно растет заинтересованность детей в укреплении здоровья, стремление к физическому и духовному совершенствованию.

Сейчас в нашей ДЮСШ занимаются более 430 человек, в том числе 166 девочек из областного центра и близлежащих районов. Наряду с художественной гимнастикой культивируется акробатика, трамплин и гандбол. Занятия под руководством опытных тренеров приносят хорошие результаты. К примеру, недавно юные гандболисты, воспитанники Родиона Пака, вернулись из столицы, где проводился чемпионат страны.

Обнадеживает третье призовое место, и главное, признанный специалистами тактически грамотный и содержательный стиль их игры.

Среди наших подопечных немало перспективных ребят. Более десяти воспитанников ДЮСШ включены в состав сборных команд Республики. И думается, скоро мы услышим их имена среди победителей соревнований самого высокого ранга.

Как и другие тренеры, я часто встречаюсь с родителями юных спортсменов. Абсолютно все говорят о положительных результатах занятий спортом. Как выясняется, самое главное — их дети перестали болеть. Они становятся крепкими и в физическом, и в моральном плане. Регулярно проводимые медицинские осмотры свидетельствуют также о привыке в росте, нормализации веса. А это значит, что труд коллектива преподавателей и тренеров, специалистов школы не напрасен.

Шохиста РАШИДОВА.

ЧЕЛОВЕК И ДЕЛО**Признание и вдохновляет, и обязывает**

Строительство гостиницы «Hayatt» в центре Ташкента еще продолжается, но уже с полной уверенностью можно сказать, что с окончанием работ и благоустройства территории это современное сооружение станет еще одним украшением столицы.

В возведении уникального объекта участвуют лучшие коллективы строителей. В их числе и бригада камнетесов строительного управления № 52 акционерного общества «Трест 12» города Ташкента, бригадир которой Кадыр Исмаилов в канун всенародного праздника — Дня независимости — указом главы государства присвоено почетное звание «Заслуженный строитель Республики Узбекистан».

В каждой профессии звание «заслуженный» — та высота, к которой стремится, которая свидетельствует о высочайшем уровне мастерства, чем может по праву гордиться каждый, кто удостоился подобного признания.

Конечно, я горд и счастлив, что мой труд получил такую высокую оценку, — говорит Кадыр Вахидович. Я считаю себя простым рабочим, который думает о том, чтобы добросовестно делать свою работу, оперативно и качественно решать поставленные задачи и добиваться конкретного результата. Когда мне несколько лет назад вручили медаль «Шурхат», я, разумеется, был рад, что мою работу высоко оценили. Но звание «Заслуженный строитель Республики Узбекистан» особое — оно значит, что в своем деле удалось достичь всех высот, к каким стремился...

Таких высот в трудовой биографии Кадыра Вахидовича немало. Занятия под руководством опытных тренеров приносят хорошие результаты. К примеру, недавно юные гандболисты, воспитанники Родиона Пака, вернулись из столицы, где проводился чемпионат страны. Обнадеживает третье призовое место, и главное, признанный специалистами тактически грамотный и содержательный стиль их игры.

Среди наших подопечных немало перспективных ребят. Более десяти воспитанников ДЮСШ включены в состав сборных команд Республики. И думается, скоро мы услышим их имена среди победителей соревнований самого высокого ранга.

Представители старшего поколения всегда принимают активное участие в мероприятиях, направленных на становление духовно-физически развитого подрастающего поколения. В рамках Государственной программы «Год внимания и заботы о старшем поколении» заметно усилилась роль аксакалов в реализации молодежной политики государства.

Имеющие большой жизненный опыт и пользующиеся уважением в обществе ветераны с большим воодушевлением отклинулись на предложение областного хокимиеваты принять участие во встречах с представителями участящейся молодежи, — говорит

Реклама и объявления

000 «BTL» предлагает:

- продукцию по охране труда (журналы, плакаты по ОТ, ТБ и гражданской защите);
- подписку на газеты и журналы РФ на 2016 год;
- книги по всем отраслям знаний.

Приглашаем на работу агентов.

Тел./факс (+99871) 233-53-00. Телефон (+99890) 186-28-52.

Среди этой рекламы могла бы быть и Ваша! **Реклама в «Народном слове» — реальная поддержка Вашего бизнеса!**

Мы ждем Вас по адресу: г. Ташкент, ул. Матбуотчилик, 32. Тел.: 232-11-15, 236-09-25. E-mail: reklama@xs.uz

Шохиста РАШИДОВА.

Приглашаем профессионалов

TransUzbekistan

12-я международная выставка
транспорта и логистики

11 – 13 ноября 2015 года

Узекспоцентр, Ташкент, Узбекистан

www.trans.uz

ITE Uzbekistan
Узбекистан, 100000, г. Ташкент, проспект Мустакиллик, 59A.
Тел. (+99871) 113-01-80. Факс (+99871) 237-22-72.
E-mail: trans@ite-uzbekistan.uz

Guvohnoma № 3583



Фото Х. Гайдара.

Говоря о работе бригадира Исмаилова, в тресте отмечают его умение правильно организовать работу, расставить людей, четко и доходчиво объяснить задачу, а затем строго контролировать ее выполнение.

Сам бригадир охотнее говорит не о ноансах своей работы, о современных технологиях, которые применяются ныне в строительстве, а о коллективе.

За долгие годы в бригаде по-добралась хорошая команда,

— объясняет Кадыр Вахидович. — Ее костяк — такие опытные мастера, как Заир Абдраев, Зиёд Зупаров, Муртаза Отамуродов и другие. Вместе обучаем новичков, которые приходят в коллектив, в основном после колледжа. Конечно, у каждого парня свой характер, уровень знаний, отношение к делу. Но находим общий язык, терпеливо учим ремеслу и сло-

вом, и делом. Главное, чтобы у самого новичка было стремление

стать настоящим строителем. Тогда — глядя, паренек, который еще вчера даже инструмент в руках держал неуверенно, сегодня начинает справляться с работой не хуже наставников. Это можно сказать об Азизе Аманове, за три года ставшем одним из лучших в бригаде, о Музаффаре Исмаилове, Азамате Каландарове и других ребятах.

Кадыр Вахидович скромно умалчивает о своей роли в воспитании молодых строителей. А воспитывает он не только советом, но и личным примером, тем, что внимательно наблюдает за работой каждого. Если необходимо, готов подсказать, как лучше и быстрее выполнить порученный объем работы, или наглядно продемонстрирует, как управляться с инструментом.

Сергей АЛЕКСЕЕВ.

СОЦИАЛЬНЫЙ АСПЕКТ**Всесторонняя поддержка**

Свыше 60 мероприятий и благотворительных акций провело с начала года городское отделение фонда «Нуроний» в рамках реализации Государственной программы «Год внимания и заботы о старшем поколении».

В частности, материальная помощь была оказана 43 малообеспеченным и одиноким престарелым жителям Нукуса, 15 людям с ограниченными возможностями переданы инвалидные коляски, а 10 ветеранам Второй мировой войны — мобильные телефоны. Из 152 пожилых людей, прошедших углубленное медицинское обследование, 108 получили направления в лечебные учреждения, 44 вручены бесплатные путевки в лучшие санатории страны.

Алена ЮСУПОВА.

негативного воздействия экстремистских течений.

На встречах внимание молодежи будет акцентировано на достижениях нации страны за годы независимости, созданных для юношей и девушек возможностей для самореализации в образовании, науке, культуре, спорте и профессиональной деятельности.

Для членов пропагандистских групп уже была организована встреча в Самаркандском государственном университете, а также экскурсии по ведущим промышленным предприятиям и достопримечательностям древнего города.

Ринат АБДУЛЬМАНОВ,
наш соб. корр.

KAPITALBANK**Акционерный коммерческий банк «КАПИТАЛБАНК»**

приглашает к участию в продаже путем проведения прямых переговоров

100% долей АКБ «Капиталбанк» в уставных фондах

нижеуказанных обществ:

— 100% доля АКБ «Капиталбанк» в уставном фонде ООО «Angren Elite Ceramic» (производство по выпуску санитарно-технической керамики), расположенного по адресу: Ташкентская обл., г. Ангрен, ул. Фарход, 1. Стартовая стоимость — 27 740 592 649,00 (двадцать семь миллиардов семьсот сорок миллионов пятьсот девяносто две тысячи шестьсот сорок девять) сумов;

— 100% доля АКБ «Капиталбанк» в уставном фонде ООО «Angren Maxsus Trans» (передвижная механизированная колонна), расположенного по адресу: Ташкентская обл., г. Ангрен, ул. Фарход, 1.

Стартовая стоимость — 16 628 678 860,45 (шестнадцать миллиардов шестьсот сорок восемь миллиардов шестьдесят девять) сумов;

— 100% доля АКБ «Капиталбанк» в уставном фонде ООО «High Quality Corn» (мукомольное производство), расположенного по адресу: Ташкентская обл., г. Ангрен, ул. Фарход, 1.

Стартовая стоимость — 10 162 365 631,97 (десять миллиардов сто шестьдесят два миллиона триста шестьдесят пять тысяч шестьсот тридцать один) сум 97 тийинов;

— 100% доля АКБ «Капиталбанк» в уставном фонде ООО «Angren Kabel» (производство медной проволоки), расположенного по адресу: Ташкентская обл., г. Ангрен, ул. Фарход, 1.

Стартовая стоимость — 7 825 154 172,23 (семь миллиардов восемьсот сорок восемь миллиардов сто двадцать пять миллионов сто пятьдесят четыре тысячи сто семьдесят два) сум 23 тийина.

Условия продажи:

- сумма задатка должна составлять не менее 1% от стартовой стоимости;
- доли будут реализованы по договору купли-продажи;
- срок рассрочки платежа — не более 7 лет;
- авансовый платеж — не менее 15% от суммы сделки купли-продажи в течение 15 календарных дней с даты подписания договора купли-продажи;
- оплата оставшейся части в размере 85% от суммы договора купли-продажи — согласно графику платежей к договору купли-продажи;
- на остаток средств по договору купли-продажи будут начисляться проценты по ставке рефинансирования Центрального банка Республики Узбекистан;
- передача 100% доли в собственность покупателю — после оплаты не менее 15% от суммы договора купли-продажи доли с последующей передачей покупателем обратно банку имущественного комплекса в качестве залогового обеспечения по обязательствам покупателя;
- покупатель должен получить положительное решение Государственного комитета по приватизации, демонополизации и развитию конкуренции Республики Узбекистан на приобретение 100% доли.

Заявки на участие в продаже путем проведения прямых переговоров предлагаются с приложением следующих документов:

- платежного документа, подтверждающего внесение суммы задатка на р/с АКБ «Капиталбанк» 2989600050001088001, МФО 01088, ИНН 127127843;
- для юридических лиц — копии свидетельства о государственной регистрации, устава, а также доверенности, оформленной в установленном законодательством порядке, на участие в прямых переговорах полномочного представителя с приложением копии документа, удостоверяющего его личность;
- для физических лиц — копии паспорта (вида на жительство), при участии в прямых переговорах полномочного представителя также доверенности, оформленной в установленном законодательством порядке, с приложением копии документа, удостоверяющего его личность.

Заявки принимаются до 16.30 10 ноября 2015 года по адресу: г. Ташкент, ул. Сайилгох, 7.

Время проведения переговоров — 15.00 11 ноября 2015 года по адресу: г. Ташкент, ул. Сайилгох, 7.

В случае вашей заинтересованности будет осуществлено ознакомление с объектами при непосредственном участии представителей АКБ «Капиталбанк».

Дополнительная информация по телефонам: (+99871) 200-15-15, 200-75-75 (доб. 159, 160).

1611R/767

ФУТБОЛ**Борьба за чемпионство продолжается**

В двадцать седьмом туре первенства страны по футболу основные претенденты на чемпионство — «Пахтакор» и «Локомотив» одержали победу, а «Насаф», сыграв вничью, потерял два очка и, скорее всего, выбыл из этой гонки.

Лидер турнирной таблицы на своем поле принимал самаркандское «Динамо», которое борется за сохранение места в Высшей лиге. Пахтакоровцы не просто выиграли убедительно, но и продемонстрировали высокий боевой дух и отличное взаимопонимание между собой. В этом матче столичная команда забила в ворота соперника шесть безответных мячей. Еще в первом тайме отличились Ж. Машарипов, К. Махмадзед, И. Сергеев и К. Тажиев. Во второй половине матча оформил «дубль» Махмадзед, а Б. Пардаев поставил точку в игре.

Железнодорожники гостили у «Кызылкума» и к 17-й минуте противостояния уже вели со счетом 2:0. Сначала, на седьмой минуте, исполнив штрафной удар, игроки ухитрились организовать своеобразную комбинацию и завершить ее взятием ворот. Отличился М. Бикмаков. А второй мяч был забит усилиями С. Шоахмедова, который в этом сезоне стал одним из ключевых фигур столичной команды. Его гол оказался последним в схватке. «Локомотив» продолжает борьбу за чемпионство.

Еще один претендент — «Насаф» — в игре с «Бунёдкором» не смог добиться желаемого результата. Болельщики голов не увидели (0:0). Несмотря на это упущение за три тура до завершения сезона,

«Насаф» сохранил теоретические шансы на победу в чемпионате. Хотя сделать это дружине будет отнюдь не легко, невзирая даже на то, что в 29-м туре она будет приниматься у себя «Пахтакор».

Матчи с участием остальных команд вызывали не меньший интерес у любителей футбола. К числу таких относится поединок между «Алмалыком» и «Нефти». Итоговый результат (3:3) вполне опправдал ожидания. Счет в поединке открыл игрок гостей Р. Ахмедов, спустя минуту хозяева поля восстановили статус-кво стараниями Ж. Абдууминова. Во втором тайме гости забили два мяча и заметно успокоились, за что и поплатились. Алмалыкская команда сначала скратила отставание, а в добавленное арбитром время вовсе сравняла счет.

В остальных играх «Шуртан» был сильнее «Машхала» (1:0), «Андижан» выиграл у «Согдианы» (3:2). «Навбахор» увез из Бухары три очка (0:1), «Коканд-1912» сломил сопротивление «Металлурга» — 2:1.

В турнирной таблице «Пахтакор» опережает «Локомотив» на очко. Следующий поединок «львы» проведут против «Машхала» в Мубареке, а железнодорожники примут «Шуртан».

Адхамбек РАШИДБЕКОВ, наш корр.

ООО «AGRO SANQAT MULK MARKAZI»

приглашает на открытые аукционные торги

На очередные аукционные торги, проводимые в порядке последовательного роста начальных цен, которые состоятся в 12.00 2 декабря 2015 года, повторно выставляется принадлежащее редакции «Вестника Высшего хозяйственного суда Республики Узбекистан» автотранспортное средство марки «TOYOTA LANDCRUISER VZJ95-1997 года выпуска, государственный номер 01/272 ССА, хранящееся по адресу: г. Ташкент, ул. Чопонота, 6.

Стартовая цена — 45 624 000 сумов.

Уважаемые претенденты!

В случае нереализации автотранспортного средства на аукционных торгах повторные аукционные торги будут проводиться в 12.00 17 декабря 2015 года.

Автотранспортное средство будет реализовано по договору купли-продажи. Договор купли-продажи должен быть заключен в течение пяти дней со дня подписания протокола итогов аукциона. Оплата по договору купли-продажи — 100% в течение 10 дней со дня заключения договора купли-продажи.

Претенденты, желающие участвовать в аукционных торгах, должны внести задаток в сумме не менее 10% от стартовой цены автотранспортного средства на банковский счет организатора торгов. Заявки от претендентов будут приниматься ежедневно, кроме субботы, воскресенья и праздничных дней, с 10.00 до 18.00, и их прием прекращается за один день до начала аукционных торгов в 18.00.

Банковские реквизиты ООО «Agro Sanoat Mulk Markazi»: р/с 20208000804948004002 в Мирзо Улугбекском филиале АКБ «Капиталбанк», МФО 01018, ИНН 302159464.

Адрес: г. Ташкент, ул. Кушбеги, 18. Телефон (0-371) 250-95-96.

Гувохнома: 006388

1609R/764

Общественное объединение стомированных инвалидов Ташкента «УСТОМ»

получило грант № 35-01/150-14 от 11 сентября 2015 года от Общественного фонда поддержки ННО и других институтов гражданского общества при Олий Мажлисе Республики Узбекистан на реализацию проекта

«Социальная адаптация онкологических стомированных инвалидов»

Целью проекта является проведение тематических семинаров и консультаций для стомированных инвалидов, их близких и родных, граждан, знающих об этой проблеме.

Семинары и консультации будут проводиться дипломированными специалистами, имеющими лицензию.
* Обучение и приобретение навыков по уходу за стомой.
* Социально-бытовая адаптация.
* Снятие психологических, коммуникативных и информационных проблем.
* Создание групп взаимной поддержки.
* Принятие новых членов в общественное объединение стомированных инвалидов Ташкента «УСТОМ» для осуществления уставных целей и задач, направленных на многогранную реализацию — интеграцию стомированных инвалидов в социум.

Мы ждем всех желающих посетить наши семинары и консультации

Справки по телефонам: (0-371) 232-08-47, 256-88-04, 257-20-60.

1609R/764

ПОСТАНОВЛЕНИЕ И ЕГО ИСПОЛНЕНИЕ**Содержательный досуг для горожан**

В Мирабадском районе столицы после капитального ремонта сдан в эксплуатацию Центр культуры и досуга. Теперь все желающие могут заниматься здесь творчеством и с пользой проводить свободное время.



Это один из семи центров, открытие которых запланировано в нынешнем году. Три подобных учреждения, оснащенные современным оборудованием и инструментами, уже действуют в Бектемирском, Мирзо-Улугбекском и Юнусабадском районах города.

На торжественном открытии центра выступившие отметили,

Информация

Министерство юстиции Республики Узбекистан сообщает сведения о состоянии государственной регистрации нормативно-правовых актов, принятых министерствами, государственными комитетами и ведомствами с 10 по 16 октября 2015 года

(Окончание. Начало в № 205.)

II. Выведены из государственного реестра:

1. Постановление Комитета по координации развития науки и технологий при Кабинете Министров, Министерства труда и социальной защиты населения, Министерства финансов Республики Узбекистан «О внесении изменений в размеры базовых должностных окладов научных и руководящих работников научно-исследовательских учреждений, участвующих в реализации научно-технических программ фундаментальных, прикладных исследований и инновационных работ за счет бюджетных средств, утвержденные постановлением Кабинета Министров от 18 августа 2009 года № 233» (регистрационный № 2644 от 30 декабря 2014 года).

2. Постановление Министерства высшего и среднего специального образования, Министерства народного образования, Министерства труда и социальной защиты населения Республики Узбекистан «Об утверждении размеров почтовой оплаты труда за проведение учебных занятий» (регистрационный № 2645 от 30 декабря 2014 года).

3. Постановление Министерства высшего и среднего специального образования, Министерства народного образования, Министерства труда и социальной защиты населения Республики Узбекистан «Об утверждении размеров почтовой оплаты труда за проведение учебных занятий» (регистрационный № 2646 от 30 декабря 2014 года).

Выведены из государственного реестра приказом министра юстиции от 15 октября 2015 года № 316-мх.

Выведены из государственного реестра приказом министра юстиции от 15 октября 2015 года № 316-мх.

Выведены из государственного реестра в связи с изменениями в законодательстве и/или принятием новых нормативно-правовых актов.

из главных приоритетов политики государства.

— Задача нашего центра — не только организовать содержательный досуг населения, но и приобщить к лучшим традициям и образцам национального и общемирового искусства, — говорит его директор Абдукаим Акбаров. — В учреждении действуют группы по игре на национальных инструментах — рубабе и дойре, студия художественной самодеятельности, танцевальный кружок. В перспективе планируется открытие курсов парикмахерского дела, спортивной

секции, а для девушек и женщин — учеба кройке и шитью. Согласно постановлению Кабинета Министров «О мерах по формированию в 2013 — 2018 годах современных центров культуры и досуга населения» на капитальный ремонт и обновление материально-технической базы нам был выделен 651 миллион сумов.

Благодаря этому теперь мы имеем обновленное современное здание и комфортный актовый зал на 250 мест. Думаю, после таких перемен к нам придет много желающих.

— Радует, что рядом с домом теперь есть место, где можно не только отдохнуть душой, но и содержательно провести свободное время, — говорит житель Мирабадского района Акрамбобо Холмизраев. — Обязательно отдаю внуков в какие-либо кружки, где они будут заниматься под присмотром опытных педагогов. Созданные здесь комфортные условия для занятий, общения и отдыха — яркое свидетельство отеческой заботы со стороны государства.

Александра ЯКУБОВА, наш корр.



Фото X. Пайдеева.

**На правах рекламы**

26 августа 2015 года
Международное рейтинговое
агентство
«Moody's Investors Service»
подтвердило рейтинги

Акционерно-коммерческого банка

«ASIA ALLIANCE BANK»
с прогнозом
«Стабильный»

Moody's

Услуги лицензированы

1609R/758

По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни и права — 236-29-89. По вопросам экономики — 233-48-04. По вопросам культуры и просвещения, науки и образования, здравоохранения и спорта — 233-95-01. Реклама — 232-11-15. Секретариат — 233-28-49. Канцелярия — 233-52-55.

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает. За достоверность рекламных материалов редакция ответственности не несет. Ответственность за качество печати газеты несет ИПАК «Шарк». Телефон типографии (0-371) 233-11-07.

* Адрес: 100000, Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32. Адрес в интернете: www.narodnoeslovo.uz e-mail: info@narodnoeslovo.uz

Дежурный редактор
Дежурный корректор
Старший корректор

С. ЛИ
Г. ЭРНАЗАРОВ
Л. ЛЕБЕДЕВА

Газета сверстана А. КОВТУНОВЫМ.

Итог по Уз: 21.00 Подписано в 22.50

Халқ сўзи
Народное слово

УЧРЕДИТЕЛИ:
Кенгаш Законодательной палаты
Олий Мажлиса Республики Узбекистан,
Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан
и Кабинет Министров Республики Узбекистан

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации.
Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-1030.
Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 21 170. Способ печати офсетный. Формат А-2.
Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника.

Чтобы сохранить информацию о газете, сканируйте QR-код с помощью телефона



ISSN 2010-6877
9-772010-687001

1609R/764

Отделы редакции:

По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни и права — 236-29-89. По вопросам экономики — 233-48-04. По вопросам культуры и просвещения, науки и образования, здравоохранения и спорта — 233-95-01.

Реклама — 232-11-15. Секретариат — 233-28-49. Канцелярия — 233-52-55.

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает. За достоверность рекламных материалов редакция ответственности не несет. Ответственность за качество печати газеты несет ИПАК «Шарк». Телефон типографии (0-371) 233-11-07.

* Адрес: 100000, Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32. Адрес в интернете: www.narodnoeslovo.uz e-mail: info@narodnoeslovo.uz